
Konyhaszakértő
PROFESSZIONÁLIS RENDSZEREZÉS A KONYHÁBAN

Új szolgáltatásunk
A Konyhaszakértő szolgáltatási palettájába
éppen ezért illik bele kiválóan a
professzionális rendszerezés. Így a konyha
megtervezésének és kialakításának
elvégeztével jöhet a következő lépés: az
ügyfél szokásainak függvényében,
megfelelő tároló rendszer kiépítésével,
szakértőnk hosszan fenntartható rendet
varázsol az új konyhában.

A Konyhaszakértő számára az ügyfélelégedettség kiemelten fontos. Így hiszünk abban,
hogy a munka nem ér véget azzal, hogy megtervezzük és megvalósítjuk ügyfeleink álom
konyháját, hiszen a kialakított konyha a mindennapi rendfenntartás szempontjából is
kifejezetten fontos.

Hiszünk abban, hogy nem csupán a külső megjelenés, de a praktikum is hozzátartozik
egy konyha kialakításához és megalkotásához. Ehhez az élményhez pedig a polcok,
fiókok és egyéb elemek belső elrendezésének megtervezése, majd mindennapi
fenntartása is hozzájárulhat, vagy akár elvehet belőle. Hisz lehet bármennyire is hasznos
egy konyhai elem, ha azt az ügyfelek nem tudják maximálisan kihasználni belülről, és az
az elégedettség, valamint az ügyfélélmény kárára megy.



Ügyfél szokások szerepe

Az ügyfél szokásai már a tervezési
fázisban nagyban befolyásolják a konyha
kialakítását. Ugyanis nem mindegy, hogy
légmentes ételtárolókat vagy pedig
zacskós tárolásban élelmiszer-
kategóriákat alkotva szeretné az ügyfél a
mindennapi élelmiszereit tárolni. 

Aprólékosság
A Konyhaszakértőnél bízunk abban, hogy az ügyfeleink minden igényeit ki tudjuk
elégíteni, hiszen mi a legapróbb részletekre is odafigyelünk. Hogyan tároljuk a
fűszereket? Zacskósan? Kis fiolákban? Milyen egységes címke fog rájuk kerülni, hogy
azonnal látható legyen, hogy pontosan mi is van az adott tárolóban?

A mindennapi rendrakás folyamatát már gyermekkortól elsajátítottuk, azonban a
Konyhaszakértővel még a rendszerezést is egy szinttel magasabbra emeljük! A
professzionális rendszerezés során tanácsadó kollégánk a konyha kialakításának
végeztével felveszi a kapcsolatot az ügyféllel, hogy időpontot egyeztessenek a
személyes rendszerezésre.

Ilyenkor centiméterek is dönthetnek. A
fűszerek mennyisége, a főzési szokások
és a konyhai kisgépek mennyisége
nagyban befolyásolják, hogy az ügyfél
milyen konyhai elemet fog választani
annak kialakításához.
A konyhai elemeken belül pedig szükség
van egyéb tárolórendszer kiépítésére,
legyen szó fűszerek tárolásáról, vagy
éppen a fedők és vágódeszkák
tárolásáról, ami sok esetben nem
megoldott, vagy pedig kimarad a
tervezés szakaszából.



A RENDSZEREZÉS NAPJÁN PEDIG ELŐRE KIVÁLASZTOTT, A KONYHA MÉRETEKNEK

MEGFELELŐEN, SZAKÉRTŐNK EXTRA, PRÉMIUM MINŐSÉGŰ TÁROLÓKKAL ÉRKEZIK,

MELYEKET A RENDSZEREZÉSI NAP ALKALMÁVAL AZ ÜGYFÉL IGÉNYEINEK

MEGFELELŐEN ELHELYEZÉSRE KERÜLNEK. A CÉL MINDEN ESETBEN EGY

ÁTLÁTHATÓ, RENDSZEREZETT KONYHA, MELY AZ EGÉSZ HÁZTARTÁS SZÁMÁRA

HASZNÁLHATÓ, ÉS NEM CSAK KÍVÜLRŐL SZÉP ÉS PRAKTIKUS, DE BELÜLRŐL IS.

Professzionális rendszerezés menete

Az ügyfél már a tervezési fázisban
megtekintheti stúdiónkban az egyes belső
elemeket, serpenyőtartókat, illetve
fedőtartókat, hogy a tervezés során már
figyelembe tudjuk venni a szokásokat,
egyes élelmiszerkategóriákat és kisebb
konyhai kiegészítőket. Ezeknek helyet
találjunk, és a tervezés szakaszában már
tudjuk, mit hova fogunk helyezni.

A megvalósítás után, vagyis amikor a
konyha a helyére kerül a Konyhaszakértő
munkatársa, otthonszervezési tanácsadója
felveszi az ügyféllel a kapcsolatot. Már az
alaprajzzal és a tervekkel együtt rövid
beszélgetés keretében átbeszélik, hogy
milyen szokásai vannak az ügyfélnek, az
egész háztartásnak mi a mindennapi
eszközhasználata és felhasználási szokása
a konyhán, illetve kamrán belül. 

A professzionális rendszerezés során
szakértő kollégánk egyedül, vagy az
ügyféllel együtt egy napot tölt, segít
rendszerezni, ha kell légmentes
tárolókba kiönteni, felcímkézni az
alapvető élelmiszereket, belső polcok
segítségével maximalizálni a vertikális
helyeket és végső soron egy élhető
konyhát létrehozni.
Tudjuk, hogy egy felújítás, vagy költözés
során ügyfeleink ideje és energiája
véges. Egy nagyobb szelektálási és
rendszerezési folyamat akár napokig is
eltarthat az egyes területeken. Bízunk
abban, hogy nem csak az idő és energia
hatékonysága miatt, de a valós rendszer
kialakítása is hozzájárulhat ügyfeleink
számára, hogy a Konyhaszakértő által
megtervezett konyhájukat nem csak
kívülről, de belülről is szívesen
mutogatják majd vendégeiknek.



Ideális professzionális
rendszerezés “nap”

A professzionális rendszerezés szolgáltatást tartalmazza
minden Konyhaszakértő által megtervezett és
megvalósított konyha. Az egyéb, prémium minőségű
rendszerezők ügyféligényektől függnek, így azok valós
kiválasztása után történnek, utólag elszámolásra.

Kora reggeli érkezés
Előre megbeszélt egyéb tárolók és
rendszerezők kipakolása (mindig többet
viszünk, hiszen méretből is rengeteg fajta
van)
Délelőtt (opcionális) szelektálás (ha nem
jutott idő kipakolásnál)
Délután a rendszer megalkotása:
öntögetés, címkézés, kategorizálás

Ügyféllel való telefonos konzultáció a
rendszerzést megelőző napokban
Régi konyháról képeket küldeni (milyen fajta
élelmiszerek vannak általában?)
Élelmiszerraktár feltöltése előző napokban
(hűtőszekrény is!)
Polcok, szekrények kívül-belül letakarítása
A bepakolást megelőzően nem érdemes
semmilyen tárolórendszert vásárolni

Előtte:

A rendszerezés napján:

A Konyhaszakértő segít, hogy az álomkonyha mellett időt,
energiát is tudjunk spórolni, és a visszapakolás se egyedül
történjen. Konyhai rendszer kialakítása rövidebb idő alatt,
kevesebb energiabefektetéssel, hatékonyabban a
hosszan fenntartható rend érdekében.



Elérhetőségeink

1016. Budapest, Hegyalja út 26.
(Előzetes egyeztetés szükséges!)

erdeklodes@konyhaszakerto.hu

06 70 622 0270

Hétfő – Péntek: 8:00-16:00


